令和2年11月9日
学術認証フェデレーション　各IdP設置機関　御中

学術認証運営委員会トラスト作業部会

学認参加IdP運用状況調査について

学術認証フェデレーション（以下、学認）の実施要領およびシステム運用基準に対する準拠性の監査を目的として、学認参加IdP運用状況調査を実施いたします。また本件は、電子認証に関するより高度な保証レベル（Level of Assurance: LoA）を学認で運用するための基本的な調査にもなっていることを申し添えます。
詳細についてはWebページ（https://www.gakunin.jp/gakunin_survey_2020/）をご覧ください。
本調査の回答は調査の目的以外には使用せず、また全体評価書の公表に際しても、機関が特定できない形にいたします。

記
１．実施対象機関
令和2年9月1日現在、学認の運用フェデレーションに参加しており、かつIdPを設置している機関

２．回答方法
別紙「学認参加IdP運用状況調査票」にて、貴機関における学認実施要領及び学認技術運用基準への遵守性等についてご回答ください。
なお、質問項目の後ろに「（技術運用基準X．X）」と記されているものは、項目の根拠が学認技術運用基準X．Xによっていること、「（実施要領X．X）」と書かれているものは、項目の根拠が学認実施要領X．Xによっていることを示しています。それぞれの内容についてはこちらをご参照ください。

【学認実施要領】
https://www.gakunin.jp/document/74
【技術運用基準】
https://www.gakunin.jp/document/80

３．回答締切
令和2年12月9日（水）
（※締切日までの回答が難しい場合は、「５．問合せ先」までご相談ください。）

４．回答先
調査票のExcelファイルに直接記入の上、下記のメールアドレスまで返送してください。
またメール以外でも、貴機関において定められたファイル送付の方法がございましたら、そちらに準拠してください。
回答送付先： gu-survey@nii.ac.jp （回答受領専用です）

５．問合せ先
不明な点や相談を要する点などございましたら、以下までお問い合わせください。

国立情報学研究所 学術基盤推進部 学術基盤課 認証担当
https://www.gakunin.jp/contact
